

安顺经开区南马广场海绵化改造升级顺利推进

本报讯(记者 卢维文/图) 8月7日,记者在安顺经开区南马广场看到,工人正在进行最后的收尾工作,广场改造已进入地面现浇透水沙基阶段,目前已铺设了4000平方米。

据介绍,南马广场建设于20多年前,随着时间推移,广场设施逐步老化,业态与功能也比较单一。今年年初,南马广场开启海绵化改造。改造前,相关部门通过问卷调查、走访等方式充分征求了广大市民意见,最终制定了详细改造方案。改造后的南马广场将具有多种功能,包括轮滑广场、展演广场、多功能广场、金刺梨主题儿童乐园、羽毛球场、乒乓球场地、画眉鸟协会、健身漫步道、儿童极限运动等,将达到市民全龄化使用的效果,改变过去“脏乱差”的形象,同时还将招商引资重新梳理广场业态。

透水沙基施工负责人周阶富告诉记者,广场铺设透水沙基,当雨水袭来时,雨水会被吸收,然后被储存起来。在广场上,像这样的海绵设施有很多,比如下沉式绿地、雨水花园、旱溪等海绵设施。这些海绵设施既是广场景观的一部分,也是“自然积存、自然渗透、自然净化”的“海绵体”,通过“渗、滞、蓄、净、用、排”,让雨水实现自然渗透,层层净化,改善了水质。

目前,广场的各项工程顺利推进。“地面改造现浇透水沙基一共6000多平方米已铺设了三分之二,预计将在半个月內完成。”周阶富说。届时,一个全新的、独特的广场将亮相在市民眼前。



紫云第36届“五峰杯”足球赛开赛



8月6日晚,紫云自治县以“激情五峰杯·魅力新紫云”为主题的第三十六届“五峰杯”足球赛在五峰山体育场开赛。来自省内外的47支球队1525人参赛,此次赛事设置幼儿组、少年组、成人组、女子组等组别。图为比赛现场。

□记者 姚福进 摄

西秀区总工会开展2024年“关爱职工·夏送清凉”活动

本报讯(记者 李磊) 连日来,西秀区总工会持续开展“关爱职工·夏送清凉”慰问活动,为高温天气下坚守岗位的职工送安全、送清凉,传递工会“娘家人”的关心与关怀。

据介绍,自7月以来,西秀区总工会在全区各行各业中持续开展“关爱职工·夏送清凉”活动,重点对涉及露天作

业的户外劳动者、新就业形态劳动者、从事户外工作的一线职工、农民工等进行慰问。据悉,下一步,西秀区总工会将继续以职工需求为导向,主动关心职工诉求,协调解决职工实际困难,督促行业主管部门严格落实防暑降温主体责任和各项防暑降温措施,切实维护劳动者权益。

南方电网安顺平坝供电局: 精准排查消除用户用电隐患

本报讯(林显斌 谭镇林) 近日,平坝区龙威铁厂客户专线开关多次出现跳闸现象。面对这一突发状况,该厂内部多次检查却未能找到问题根源。得知此事后,南方电网安顺平坝供电局迅速组织计量人员制定工作计划,前往现场开展用电检查。

经过一系列专业检测,该局技术人员准确诊断出故障点位于客户进线隔离开关的三相支柱瓷瓶处,故障原因为

瓷瓶发生击穿现象,同时B、C相避雷器因受到波及而损坏。随后,对该故障进行了排除,消除了用电安全隐患。龙威铁厂负责人说道:“此次排查不仅及时消除了安全隐患,也为厂区恢复正常生产提供了有力电力保障,很感谢!”

下一步,该局将继续加强客户用电安全隐患排查指导工作,确保客户用电安全稳定,为地方经济发展提供坚实的电力保障。

21°C的城市 360度的人生



8月6日,一群小孩在鲍家屯村的水磨房前嬉水游玩。时下,正值三伏天,不少市民和游客到该村观光游览、嬉水游玩,乐享夏日清凉。 □记者 卢维文 摄



8月5日至6日,安顺市农科院举办第九届职工运动会。活动现场欢声笑语,职工们进行象棋比赛、捡豆子比赛、套瓶子比赛等,在和谐的氛围中感受团结的力量和运动的快乐。 □记者 陈婷婷 摄

走进21°C的城市 纵享清凉安顺

建设一流旅游城市 打造世界级旅游景区



虹山湖



天龙屯堡



紫云峰西河



关岭花江大峡谷

安顺日报社 宣